



# 美国驻印度大使提名人塞尔吉奥·戈尔： 他是“特朗普完全信任的人”

主编 王晓莹

## 与特朗普家族私交甚好

特朗普在8月22日宣布提名的帖文中写道：“对于这个世界上人口最多的地区，必须派遣一位完全信任的人来贯彻我的议程，帮助我们让美国再次伟大……塞尔吉奥是我的挚友，多年来一直陪伴在侧。他将会是一位出色的大使。”特朗普同时宣布，戈尔还将兼任美国南亚及中亚事务特使。

上述消息一经公布，多名特朗普的幕僚纷纷在社交媒体上发文表示祝贺，包括美国副总统万斯、国务卿鲁比奥、商务部长卢特尼克、财政部长贝森特、国土安全部长诺姆、联邦调查局长帕特尔等。戈尔也第一时间在社交媒体上发文感谢特朗普的提名，称这是其“毕生荣幸”。

现年38岁的戈尔原名谢尔盖·戈罗霍夫斯基，出生在乌兹别克斯坦。8岁时，他随家人移居地中海海岛国马耳他，后来全家在他13岁时移居美国。在洛杉矶高中毕业后，戈尔进入乔治·华盛顿大学，在这期间他把名字改为“塞尔吉奥·戈尔”。他大学期间就积极参加共和党的政治活动，毕业后参加了共和党资深参议员约翰·麦凯恩2008年竞选总统的政治活动。2010年，戈尔为两名共和党众议员担任发言人，后来成为另一名共和党众议员的通讯主管。

2013年，戈尔开始为共和党参议员兰德·保罗工作，先是担任发言人，后来成为其政治行动委员会的通讯主管。保罗参加了2016年总统选举，2018年戈尔成为保罗团队的副幕僚长。

2020年，戈尔加入特朗普团队，担任负责筹款的“特朗普胜利财务委员会”幕僚长。有报道称，戈尔与特朗普家族私交很好，他还为特朗普的长子小唐纳德·特朗普工作过，两人共同创立了一家出版社，出版了多本宣传特朗普的书籍。2022年，戈尔被特朗普任命为超级政治行动委员会MAGA Inc.的高级顾问，

美印关系因关税等问题动荡之际，特朗普日前宣布提名现任白宫人事办公室主任塞尔吉奥·戈尔担任美国驻印度大使。特朗普在社交媒体上称戈尔是“我完全信任的人”，自从为特朗普工作以来，现年38岁的戈尔平步青云，跻身核心圈。美媒分析称，获得这一提名意味着戈尔以后在与印度打交道的过程中，“(传递的)所有信息都将来自特朗普本人”。



特朗普和塞尔吉奥·戈尔。（资料片）

2024年领导了特朗普的另一个政治行动委员会。

此外，据称戈尔2022年在海湖庄园附近购买了一处价值320万美元的房产，因为经常出入海湖庄园而被称为“海湖庄园市长”。

**被马斯克称为“毒蛇”**

特朗普去年赢得大选后，任命戈尔担任白宫总统人事办公室主任，被认为是特朗普最值得信赖的顾问之一。他曾与特朗普的“大金主”、曾任“政府效率部”负责人的埃隆·马斯克有过冲突，焦点是美国国家航空航天局(NASA)局长人选问题。马斯克曾建议特朗普选择美国支付服务商“Shift4支付”创始人兼首席

估计，美国关税将冲击价值482亿美元的印度出口。美国商务部的数据显示，2024年，美印货物贸易规模约为1288亿美元，印度对美贸易顺差为458亿美元。

尽管印度总理莫迪是特朗普开启第二任期后接待的首批外国领导人之一，但今年4月2日美国公布所谓“对等关税”后，美印举行了五轮谈判，但未达成协议。由于美国贸易代表团取消印度之行，原定于8月25日至29日举行的新一轮美印贸易谈判被推迟。

美印关系紧张之际，德国《法兰克福汇报》爆料，特朗普近几周曾至少4次尝试与莫迪通电话，但均被拒绝。该媒体分析称，莫迪对美国向印度加征关税、特朗普将印度称为“死亡经济体”感到不满，拒绝与特朗普通话既源于“深切的愤怒”，也出于“谨慎的考量”。不过，印美都未就上述消息作出回应。

在这一背景下，美国驻印度大使空缺，被认为会对美印关系的修复产生不利影响。特朗普再次选择了一位“身边人”而非职业外交官出任驻印度大使，也引发美国国内一些担忧。美国国会众议院外交关系委员会成员、民主党众议员格里高利·米克斯称，“在美印关系的关键时刻，我们需要一位经验丰富、值得信赖的大使，而不是一位‘让美国再次伟大’的忠实拥趸。特朗普为何要在国务院已经有一位(负责南亚和中亚事务的)助理国务卿的情况下，再安排一位定义不明确的特使？”

特朗普的这一提名还遭到一些印度问题专家批评。有分析认为，戈尔兼任美国南亚及中亚事务特使，可能预示着印巴关系会再次“连线”。与美印关系遇冷形成对比的是，今年以来美国与巴基斯坦重新走近。5月上旬印巴冲突停火后，特朗普第一时间发声“邀功”，称自己参与斡旋促成了这一结果。但这一说法很快被印度“打脸”，印方一直强调印巴之间围绕克什米尔问题的争端属于双边范畴，拒绝外部势力调解。如果戈尔肩负调解印巴关系的重任，或将招致印度的抵触。

编辑:赵恩霆 组版:颜莉

“讲文明 树新风”公益广告

出行、等候服务时秩序排队  
守序不插队，  
为文明社会出一份力



齐鲁晚报